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Олесі ДАЦКО

foi+request-136422-

xxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx

Міністерство розвитку громад та територій України розглянуло Ваш запит 

на отримання публічної інформації від 01.11.2024, який надійшов листом 

Секретаріату Кабінету Міністрів України від 06.11.2024 № 26577/0/2-24, 

стосовно надання публічної інформації, а саме: перелік усіх уповноважених 

органів та інституцій, які забезпечували ведення Державного реєстру 

національного культурного надбання з 1992 року понині (листопад 2024 року); 
повідомити про уповноважену особу на ведення Державного реєстру 

національного культурного надбання станом на 1 листопада 2024 року; якщо 

уповноважені органи та інституції, які забезпечували ведення Державного 

реєстру національного культурного надбання змінювалися - прошу вказати 

відповідні нормативні та/чи розпорядчі акти, відповідно до яких було змінено 

уповноважену особу чи інституцію на ведення такого реєстру; якщо такі органи 

змінювалися - прошу повідомити, яким чином було забезпечено 

правонаступництво та передача даних зазначеного Державного реєстру 

національного культурного надбання від одного органу (інституції) до іншого 

та де зберігаються акти аудиту, ревізій та/чи інших облікових документів, які 
складалися при передачі таких повноважень. - по кожній передачі повноважень 

інформацію прошу надати окремо, і в межах компетенції повідомляє.
Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» (далі – Закон № 2939) встановлено, що публічна 

інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 

будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом.
Відповідно до пункту 2 частини першої статті 5 Закону № 2939 доступ до 
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інформації забезпечується шляхом надання інформації за запитами на 

інформацію.
Відтак Міністерство звертає увагу на те, що питання, поставлені у цьому 

запиті на отримання публічної інформації, потребують проведення аналізу актів 

законодавства та надання роз’яснень по суті поставлених питань, що в 

переважній частині відповідає вимогам Закону України «Про звернення 

громадян».
Наразі питання щодо ведення Державного реєстру національного 

культурного надбання станом на 1 листопада 2024 року не належить до 

компетенції Міністерства згідно із Положенням про Міністерство розвитку 

громад та територій України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 30 червня 2015 р. № 460 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 17 грудня 2022 р. № 1400).

Виходячи із наведеного, Міністерство не володіє запитуваною 

інформацією.
Стосовно надання іншої витребуваної у листі інформації слід зазначити 

наступне.
Згідно з пунктом 3 Положення про Державний реєстр національного 

культурного надбання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 серпня 1992 р. № 466, занесення об'єктів національного культурного  

надбання до Державного реєстру здійснюється в установленому порядку 

Міністерством культури, Міністерством інвестицій і будівництва, Головним 

архівним управлінням при Кабінеті Міністрів України, до компетенції яких 

належать функції державного управління в галузі обліку і охорони пам'яток 

історії та культури.
Однак, до головних завдань Мінінвестбуду України, затверджених 

Положенням про Міністерство інвестицій і будівництва України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 1992 р. 
№ 218, (постанова втратила чинність на підставі постанови Кабінету Міністрів 

України від 10.06.1993 № 438) не віднесено повноваження по веденню 

Державного реєстру національного культурного надбання. 
Відповідно до підпункту 9 пункту 4 Положення про Міністерство України 

у справах будівництва і архітектури, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 10 червня 1993 р. № 438, (постанова втратила чинність на 

підставі постанови Кабінету Міністрів України № 834 від 12.12.1994) 

Мінбудархітектури відповідно до покладених на нього завдань організує 

роботу щодо охорони, обліку, використання й реставрації пам'яток архітектури 

і містобудування, а також районів історичної забудови, ведення Державного 

реєстру національного культурного надбання по цих пам'ятках.
Згідно з пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 

1994 р. № 478 (постанова втратила чинність на підставі постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.10.97 № 1185 «Питання Державного комітету України 

у справах містобудування і архітектури») установлено, що Державний комітет у 
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справах містобудування і архітектури є правонаступником майнових прав і 
обов'язків колишнього Міністерства у справах будівництва і архітектури, і що 

до сфери його управління передаються підприємства й організації цього 

Міністерства.
Відповідно до підпункту 8 пункту 4 Положення про Державний комітет 

України у справах містобудування і архітектури, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 р. № 834 (постанова втратила 

чинність на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.97 

№ 1185), Держкоммістобудування відповідно до покладених на нього завдань, 
організує роботу, пов'язану з охороною, обліком, використанням й 

реставрацією пам'яток архітектури і містобудування, а також районів 

історичної забудови, веденням Державного реєстру національного культурного 

надбання по цих пам'ятках.
Згідно з абзацом другим пункту 1 Указу Президента України «Про 

утворення Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики 

України» від 11 серпня 1997 року № 773/97 Державний комітет будівництва, 
архітектури та житлової політики України є правонаступником прав і обов'язків 

ліквідованих Державного комітету України у справах містобудування і 
архітектури та Державного комітету України по житлово-комунальному 

господарству.
Відповідно до підпункту 9 пункту 4 Положення про Державний комітет 

будівництва, архітектури та житлової політики України, затвердженого Указом 

Президента України від 9 грудня 1997 року № 1342/97, Держбуд України 

відповідно до покладених на нього завдань організовує роботу, пов'язану з 

охороною, обліком, використанням і реставрацією пам'яток архітектури і 
містобудування, а також районів історичної забудови, веденням Державного 

реєстру національного культурного надбання по цих пам'ятках (повноваження 

діяли до 16.05.2001 (редакція підпункту 9 пункту 4 була змінена згідно Указу 

Президента від 16.05.2001 № 314/2001).

Виходячи із зазначеного, Мінбудархітектури (Держкоммістобудування, 
Держбуд України) у період з 10.06.1993 р. до 16.05.2001 р. у межах своїх 

повноважень стосовно державного управління в галузі охорони пам'яток 

архітектури і містобудування, зокрема, організовувало роботу, пов'язану з 

веденням Державного реєстру національного культурного надбання по 

пам'ятках архітектури і містобудування. 
При цьому Державним комітетом будівництва, архітектури та житлової 

політики України було видано наказ від 02.06.1999 № 128 «Про Державний 

реєстр національного культурного надбання (пам'ятки містобудування і 
архітектури)», який був скасований наказом Держбуду України від 17.03.2000 

№ 51 «Про скасування наказу Держбуду від 02.06.99 № 128 «Про Державний 

реєстр національного культурного надбання (пам'ятки містобудування і 
архітектури)».

Принагідно повідомляємо, що згідно з актом прийому-передачі документів 
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на державне зберігання, документи Мінбудархітектури 

(Держкоммістобудування, Держбуд України) з 1993 по 1997 рік включно 

передані до Центрального державного архіву вищих органів влади та 

управління України, який знаходиться за адресою: 03110, м Київ, 
вул. Солом’янська, 24.

Стосовно надання інформації з 1998 по 2001 роки де зберігаються «акти 

аудиту», «ревізій» та/чи інших «облікових документів, які складалися при 

передачі таких повноважень» - по кожній передачі повноважень окремо 

повідомляємо, що у архівному фонді Міністерства зберігається листування з 

органами влади вищого рівня, накази з основної діяльності та документи з 

особового складу.
Так, з метою пошуку документів у архівному фонді Міністерства 

необхідно зазначити відповідні реквізити (вид документу, дату створення 

документа та номер реєстрації, тощо) запитуваних «актів аудиту», «ревізій» 

та/чи інших «облікових документів, які складалися при передачі таких 

повноважень».
Оскільки, листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 06.11.2024 

№ 26577/0/2-24 Ваш запит надіслано на розгляд до Міністерства культури та 

стратегічних комунікацій України та Державної архівної служби України, 
Міністерство не пересилає копію Вашого запиту за належністю.

Одночасно інформуємо, що листи центральних органів виконавчої влади 

не є нормативно-правовими актами, не встановлюють правових норм та не є 

офіційним тлумаченням положень законів, а мають виключно інформаційно-
довідковий характер і не можуть бути використані у будь-яких спірних 

правовідносинах з іншими особами, як докази у розумінні адміністративного, 
господарського, цивільного та кримінального судочинства.

Заступник Міністра Наталія КОЗЛОВСЬКА

Євген Плащенко 

Антоніна Банних 351 46 73


